

10+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской областиПЯТНИЦА,
30НОЯБРЯ
2012 г.№ 96 (7202)
Цена свободная

В прокуратуре района

Новое в уголовном законодательстве

Федеральным законом Российской Федерации от 7.12.2011 г. № 420-ФЗ в раздел IX «Преступления против общественной безопасности и общественного порядка» Уголовного кодекса РФ введена новая статья 226.1, предусматривающая уголовную ответственность за контрабанду сильнодействующих, ядовитых, отравляющих, взрывчатых, радиоактивных веществ, радиационных источников, ядерных материалов, огнестрельного оружия или его основных частей, взрывных устройств, боеприпасов, оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники, а также материалов и оборудования, которые могут быть использованы при создании оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники, а равно стратегически важных товаров и ресурсов или культурных ценностей.

Предметом преступления по данной статье являются, в том числе, стратегически

важные товары и ресурсы или культурные ценности, перечень которых утвержден постановлением Правительства РФ от 13.09.2012 года № 923 «Об утверждении перечня стратегически важных товаров и ресурсов для целей статьи 226.1 Уголовного кодекса Российской Федерации». Спирт, драгметаллы, мясо осетровых рыб, янтарь, лесоматериалы, флора и фауна, находящиеся под угрозой исчезновения, включены в перечень стратегически важных товаров и ресурсов, за контрабанду которых предусмотрена уголовная ответственность.

Данный перечень содержит наименования стратегически важных товаров и ресурсов, а также соответствующие коды ТН ВЭД ТС. Всего в перечне 15 позиций, включающих помимо указанных выше, также такие товары и ресурсы, как озоноразрушающие вещества, черные и цветные металлы, пушнина, нефть и нефтепродукты и прочие.

Д.Макаров,
заместитель прокурора
Темкинского района

Примите благодарность

Мы, жители улиц Садовая и Ефремова с.Темкино, несколько лет терпели неудобства от прорыва водопровода, из-за которого затапливались наши дворы и подъезды к домам.

И вот, совсем недавно был проведен ремонт, который устранил эту про-

блему. Мы выражаем искреннюю благодарность А.С.Василевичу, депутату Смоленской областной Думы за оказанную материальную помощь и Р.В.Журавлеву, Главе Администрации муниципального образования «Темкинский район» за организацию этих работ.

и получили огромное удовольствие от этого. Нам всем, и мамам, и бабушкам, этот праздник особенно дорог.

Желаем Н.И.Петровой здоровья, счастья и всех благ.

Н.А.Белова и другие
жители д.Замыское

В преддверии Дня матери Губернатор Алексей Островский поздравил многодетных мам, вручив им почетный знак «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной.

«К награде положены небольшие денежные средства – пятнадцать тысяч рублей, хотя и это для вас, наверняка, определенное подспорье, – обратился к мамам глава региона. – У каждой из вас есть какие-то проблемы с детишками, с детскими садами, со школой, с медицинским обеспечением, с какими-то иными вопросами... Здесь присутствует мой заместитель по социальным вопросам Ольга Николаевна Васильева, вы к ней подойдите, пожалуйста, не стесняйтесь, оставьте все ваши пожелания – администрация области вам в этих вопросах с удовольствием поможет. Чувства переполняют, хочется для вас сделать как можно больше всего доброго, несмотря на достаточно ограниченные возможности, но я вас прошу не проявлять скромности и стеснения, а требовать, а я потом с нее спрошу».

За заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций почетным знаком награждены девять многодетных матерей: Бичкурова Татьяна Валерьевна (Демидовский район), Долусова Анна Михайловна (Шумячский район), Кольтюгина Светлана Гертудовна (город Десногорск), Несговорова Наталья Анатольевна (город Смоленск), Несговорова Ольга Анатольевна (город Смоленск), Печкурова Ольга Петровна (Смоленский район), Радецкая Виктория Анатольевна (Вяземский район), Синицына Юлия Викторовна (город Смоленск), Скородумова Наталья Васильевна (Сафоновский район).

Губернатор Алексей Островский обратился к награжденным мамам с теплыми словами: «Мы собрались, чтобы поздравить

Официально

Девять жительниц региона награждены почетным знаком Смоленской области «Материнская слава»



вас, сказать те слова, которые есть в сердце и в душе. Мама – самое дорогое, что есть у человека. То, что вы делаете, в наших современных условиях кроме как подвигом назвать, наверное, и нельзя. С праздником и низкий вам поклон!»

Чтобы с самого детства воспитывать в юных смолянах чувство любви и признательности к маме, Алексей Островский распорядился подготовить и раздать ученикам 1–5 классов всех школ региона открытки, с помощью которых ребята удивят своих мам оригинальным поздравлением.

Справка

Награждение проводится в рамках реализации областного закона от 28.05.2008 № 72-з «О почетном знаке Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной». В настоящий момент Смоленщина – один из немногих регионов, где вручаются награ-

ды, направленные на повышение статуса многодетных семей. Всем награжденным матерям будет выплачено единовременное денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей за счет средств областного бюджета.

Ежегодно почетный знак получают женщины, являющиеся гражданами Российской Федерации, постоянно проживающими на территории Смоленской области, которые, начиная с 1 января 2008 года, родили (усыновили в установленном законом порядке детей в возрасте до восьми лет) четвертого и (или) последующих детей. На данный момент 111 жительниц Смоленской области награждены этим почетным знаком.

День матери отмечается в России в последнее воскресенье ноября.

Пресс-служба
Администрации
Смоленской области

Дела аграрные

Семинар фермеров и сельхозпроизводителей

23 ноября в г.Вязьма прошел зональный областной консультационно-обучающий семинар. В работе семинара принимали участие главы крестьянско-фермерских хозяйств и представители сельхозпредприятий Вяземского, Гагаринского, Новодугинского, Сафоновского, Сычевского, Темкинского, Угранского и Ярцевского районов.

Темкинский район на семинаре представляли В.В.Бобкова, директор СПК «Дубровский»; А.В.Неугодинов, главный бухгалтер СПК «Бекрино»; Е.Н.Васильева, главный бухгалтер СПК «Темкинский»; И.И.Михайлов, директор МУП «Бекрино»; Е.Н.Пенихина, главный бухгалтер отдела сельского хозяйства и продовольствия. Крестьянско-фермерские хозяйства Темкинского района представлял М.М.Петлах.

На повестке дня было представлено несколько вопросов: -создание и функциони-

рование системы сельскохозяйственной потребительской кооперации;

- роль ассоциации КФХ в создании и основании сельскохозяйственной потребительской кооперации;

-об изменениях в порядке ведения кассовых операций с 1.01.2012 г.;

-об изменении в исчислении НДС 2013 года на практических примерах;

-обзор важнейших изменений в налоговом законодательстве с 2012 г.

Проводили семинар и отвечали на вопросы А.Е.Киреевков, заместитель начальника департамента по сельскому хозяйству и продовольствию Смоленской области; А.Е.Гавриченко, председатель ассоциации крестьянско-фермерских и сельскохозяйственных кооперативов; А.М.Бондарь, начальник консультационного отдела НП «Агроконсультация». На семинаре обсуждались и другие

наболевшие вопросы. В частности, говорилось о программах по субсидированию КФХ и сельхозтоваропроизводителей на 2013 год. Поднимались вопросы по животноводству Смоленской области, высказывались различные предложения. Много вопросов было задано о еженедельной ярмарке сельхозтоваропроизводителей в Смоленске, которая проводится каждую субботу и воскресенье и все производители сельскохозяйственной продукции могут принять в ней участие. Для этого нужно только подать заявку. Присутствующих очень волновали проблемы, связанные со сбытом сельхозпродукции и еще многое другое.

На семинаре было принято решение проводить подобные мероприятия как можно чаще, так как это хорошая возможность непосредственного общения и обмена опытом.

Подготовила Г.Жукова

Заря

Начинается подписка на первое полугодие 2013 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 32 руб.60 коп.,
на 3 месяца - 97 руб. 80 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.



СПИД

Об этом должен знать каждый

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается ежегодно 1 декабря. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа.

Ежедневно пестрят на страницах газет, звучат с телевизионных экранов эти четыре буквы – СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита. Какими эпитетами ни «награждают» эту смертельную болезнь: «чума XX века», «чумная смерть», «грозная тень человечества»... Но и они не в полной мере отражают ту опасность, которая нависла над человечеством сейчас, в последнее десятилетие нашего беспокойного века.

Эпидемия СПИДа длится более 20 лет: считается, что первые массовые случаи заражения ВИЧ-инфекцией произошли в конце 1970-х годов. Хотя с тех пор ВИЧ был изучен лучше, чем любой вирус в мире, миллионы людей продолжают умирать от СПИДа, и миллионы людей ставится диагноз ВИЧ-инфекция. Эпидемия продолжает расти, охватывая все новые регионы.

Необходимо сказать также о том, что проблема СПИДа — это проблема не только медицинская, но и психологическая, и социальная. Особенно явно это проявлялось в начале эпидемии, когда основным чувством по отношению к ВИЧ-инфицированным людям был страх заразиться, умноженный на отсутствие достоверной информации о том, как может и как не может произойти заражение ВИЧ.

Люди, носители ВИЧ, становились в прямом смысле слова изгоями, с ними боялись даже разговаривать. Свою негативную роль сыграло и то самое представление о группах риска: в сознании большинства людей больной СПИДом был либо наркоманом, либо проституткой, заслужившими такую участь и недостойными даже простого сочувствия.

За 30 лет, с начала эпидемии СПИД унес более 25 миллионов жизней, более 60 миллионов человек были инфицированы ВИЧ, 16 миллионов детей остались без родителей. До сих пор этим вирусом ежедневно заражаются более семи тысяч

человек.

Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка (нижний снимок), ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. Эта ленточка как символ понимания СПИДа была задумана весной 1991 года. Ее идея принадлежит художнику Франку Муру. Он жил в провинциальном городке штата Нью-Йорк, где сосед-



няя семья носила желтые ленты, надеясь на благополучное возвращение своей дочери-солдата из Персидского залива.



До окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остался год. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года.

Остался год, чтобы вступить в Программу государственного софинансирования пенсии

На сегодняшний день количество участников Программы превысило 9 млн. человек. За все время ее действия они внесли на накопительную часть пенсии более 12 млрд. рублей. Из них с начала 2012 года было внесено 2,6 млрд. рублей, что почти на 450 млн. рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.

В целом, по итогам первых трех лет действия Программы на софинансирование, добровольных взносов ее участников из госбюджета было выделено около 10 млрд. рублей. В первый год государство выделило 2,5 млрд. рублей, в 2010 году - 3,4 млрд. рублей, в 2011 году 3,86 млрд. рублей.

В Смоленской области по состоянию на 1 октября 2012 года количество участников данной Программы составляет 15056 человек. В текущем году ими внесено на свои счета 9032,2 тысячи рублей (в 2011 - 17 382, 5 тыс. руб.). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление дополнительных страховых взносов увеличилось на 5,8%.

С 2009 по 2012 год Отделению ПФР по Смоленской области выделено на реализацию Программы софинансирования добровольных взносов около 44 804,1 тыс. рублей. В 2009 году 11 611,5 тыс. рублей, в 2010 - 16 195,0 тыс. рублей, в 2011 году 16 997, 6 тыс. рублей.

Добровольные взносы участников Программы, а также средства госсофинансирования передаются в те же управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды, которые управляют средствами их накопительной части пенсии. Если гражданин не выбрал УК или НПФ, то его пенсионные накопления инвестируются в государственной управляющей компании «Внешэконом-

банк» в составе расширенного инвестиционного портфеля.

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсий может каждый россиянин - участник системы обязательного пенсионного страхования (а фактически каждый работающий гражданин - участник этой системы). Делать взносы в рамках Программы можно ежемесячно или разовым платежом, причем как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

Важно напомнить, что при выходе на пенсию пенсионные накопления, которые сформированы в рамках Программы, можно будет получать не только в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, но и в виде срочной пенсионной выплаты. Ее длительность определяет сам пенсионер, но она не может быть менее 10 лет. Важной особенностью срочной пенсионной выплаты является то, что, если гражданин умирает даже после назначения ему такой выплаты, невыплаченный остаток средств пенсионных накоплений вправе получить его правопреемники.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии - на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8-800-505-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

ГУ-Отделение ПФР по Смоленской области

Спорт

Спартакиада учащихся началась

23 ноября на стадионе с.Темкино проводился турнир по настольному теннису и дартсу среди учащихся школ Темкинского района в зачет первой спартакиады учащихся Темкинского района. Участие в соревнованиях приняли спортсмены из семи школ района. Турнир был организован отделом по культуре, спорту и молодежной политике Администра-

ции муниципального образования «Темкинский район». Судьей в соревнованиях по настольному теннису была Нина Шарифовна Гольцова. Соревнования по дартсу оценивала Анастасия Владимировна Мамченкова.

По итогам соревнования по дартсу среди девочек первое место заняла Мария Тихонова (Федотковский филиал Власовской школы),

второе место у Надежды Поляковой (Селенская школа), на третьем месте Анастасия Иванова (Власовская школа).

Среди мальчиков победителями по дартсу стали Вячеслав Гольшев - первое место (Темкинская школа), Михаил Иванов - второе место (Федотковский филиал Власовской школы), Петр Олейник - третье место (Власовская школа).

По итогам соревнования по теннису среди девочек первое место заняла Анастасия Фролова (Федотковский филиал Власовской школы), второе место у Екатерины Лукошнот (Булгаковская школа). Третье место у Алевтины Сергеевой (Темкинская школа).

Победителями по теннису среди мальчиков стали Игорь Алексеенков (на снимке справа) - первое место (Темкинская школа), Александр Тихонов - второе место (Федотковский филиал Власовской школы), Андрей Тюрин - третье место (Булгаковская школа).

Победители соревнований были награждены медалями и грамотами.

Подготовила Г.Жукова



Поздравляем с днем рождения депутата
Темкинского районного Совета депутатов

**Андрианову
Татьяну Анатольевну**

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались,
Вечного счастья, хороших друзей,
Успехов, здоровья и солнечных дней!

**А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов**

Поздравляем с юбилеем

**ЕРШОВУ
Нину Алексеевну**

Тепла и радости желаем,
Здоровья Вам на все года,
Пусть солнце ласково сияет,
Пусть будет в сердце доброта,
Чтобы везло в любом полезном деле
И не летели быстро так года,
Чтоб голова от горя не седела
И сердце не старело никогда!

**Коллектив Администрации и депутаты
Совета депутатов Кикинского
сельского поселения**

Поздравляем с юбилеем
дорогого мужа, отца, дедушку

**ПАШЕДКО
Михаила Григорьевича**

Лебединой стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда.
Пусть сегодня звучат поздравленья,
Их так много, что хватит на век!
Так живи же душой не старея,
Наш любимый, родной человек!
Жена, дети, внуки

Поздравляем с юбилеем

**СЛИНЧЕНКО
Александра Васильевича**

Пусть этот день обычный,
скромный.
В душе оставит теплый след.
Желаем крепкого здоровья
На несколько десятков лет!

**Совет ветеранов
Медведевского
сельского поселения**

Поздравляем с юбилеем отца, дедушку

**ПАШЕДКО
Михаила Григорьевича**

Дед наш славный - просто клад:
Бодрый вид, орлиный взгляд.
Все на свете он умеет -
Супер дед по меньшей мере.
Может быть, порою внуки
И выкидывают трюки,
И тебе желают, дед,
Долгих и счастливых лет!

**Сын Михаил,
сноха Олеся,
внуки Витюша и
Танюша**

Поздравляем с юбилеем

**ПАШЕДКО
Михаила Григорьевича**

Спешим поздравить с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго не болея,
Печалей, горестей не зная!

**Совет ветеранов Темкинского
сельского поселения**

ЭКО ОКНА

ЭКО ОКНА

Мы сохраняем экосистему планеты

акция "ЗИМА"
с 1 ДЕКАБРЯ ПО 1 МАРТА

при остеклении квартиры или дома под ключ
на кухонное окно **скидка 2500 рублей**
+москитная сетка в подарок*

МОНТАЖ до -12С

РАССРОЧКА/КРЕДИТ

г. Вязьма ул. Льва Толстого, 1Б тел.: 8 (48131) 6-28-56 моб.: 8-915-638-10-00

пгт. Новодугино ул. Моисеенко, 5 8-915-654-00-22

г. Сычевка ул. Б. Советская, 2 8-915-654-00-33

пгт. Угра ул. Ленина, 53 8-915-654-00-44

*Скидка не распространяется на монтажные работы, внутреннюю и наружную отделку откосов.
Реклама

**Пластиковые Окна
Оконный дворик**

Лучшая цена
Качественный монтаж
Индивидуальный подход

Окна - наша профессия.

Алюминиевые конструкции
Парники из поликарбоната
Жалюзи, Рольставни

ПГТ. Темкино, ул. Ефремова, д.6
8-903-698-26-45
8-915-633-72-78

Реклама

Оптовая база

поздравляет всех с наступающим 2013 годом и предлагает широкий ассортимент новогодних подарков, а также более 10 тысяч наименований продуктов питания и товаров бытовой химии!

Наш адрес:
г. Вязьма,
ул. Комсомольская, д. 126.

Телефоны
(48131) 6-17-09, 4-23-85

Реклама

Продается скутер HONDA в хорошем состоянии.
Обращаться по телефону **8-915-651-23-73**

Продам телевизор «Хюндай», диагональ 62 см. Цена 3000 рублей. Телефон **2-11-78**

Поздравляем с юбилеем

**СЕМЕНОВУ
Ольгу Михайловну**

От души желаем счастья,
Много-много долгих лет,
Ну, а главное - здоровья,
Ничего дороже нет!

**Совет ветеранов
Долматовского сельского поселения**

**Автошкола
«ПРИОРИТЕТ»**

в преддверии новогодних праздников для будущих водителей автотранспортных средств категории «В» предоставляет скидки на обучение до 12,5%.

**Главное - мы гарантируем
качественное обучение!**

Автошкола предоставляет услуги по дополнительному обучению вождения автотранспортных средств для лиц, имеющих водительские удостоверения, но желающих закрепить свои навыки в управлении автомобилем.

Наш адрес:
город Гагарин, ул. Ленина, дом 23/2

График работы автошколы:
Рабочая неделя: среда – воскресенье
Выходные дни: понедельник – вторник

Заявления на обучение принимаются:
Понедельник – вторник с 9.00 до 13.00 часов
Среда – воскресенье с 9.00 до 18.00 часов
Обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов.

Интересующую вас информацию вы можете получить по телефонам
8-910-111-17-97, 8-961-138-15-96

Реклама

Требуется женщина без вредных привычек для ухода за бабушкой в с. Темкино. Можно с проживанием. Оплата по договоренности. **Телефон 8-962-932-56-05**

Продам автомобиль ВАЗ 21093, 1997 года выпуска. Обращаться по телефону **8-960-579-25-62**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
За редактора Жукова Г.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00